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Keď sa povie senážovanie, každý farmár už vie, že sa musí plne venovať zabezpečeniu krmovinovej zák-
ladne pre svoje chovy. Senážovanie je a vždy bude veľmi dôležitá pracovná operácia, ktorou sa získava 
veľmi kvalitné krmivo, od ktorého závisí ďalšie fungovanie fariem so zameraním na živočíšnu výrobu.

SEZÓNA VÝROBY KRMOVÍN SA NEZADRŽATEĽNE BLÍŽI, STE PRIPRAVENÍ?

Kompletné linky na zber a spracovanie 
krmovín pod jednou strechou

Senážne linky od fi rmy Pöttinger= 
riešenie pre moderné podniky

Stroje od firmy Pöttinger najviac vystihujú - vysoká výkonnosť, spoľahlivosť a dlhá životnosť. Ucelené 
zberové linky na zber a spracovanie krmovín dnes úspešne pomáhajú pri zbere a spracovaní vysoko 
kvalitných krmovín.
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Dokonalé kopírovanie nerovností, nízka ener-
getická náročnosť, vysoká výkonnosť a šetrnosť 
k zberanému materiálu sú pre konštruktérov fir-
my Pöttinger najhlavnejšie úlohy pri stavbe stro-
jov, čoho výsledkom sú stroje s vysokou spoľahli-
vosťou a dlhou životnosťou. Ďalšou prednosťou 
strojov od firmy Pöttinger je maximálna efektivita 
s cieľom úspory vstupných nákladov pri výrobe kr-
movín. Výnimkou nemôžu byť diskové žacie stroje 
NOVADISC a NOVACAT s pracovným záberom 
2,2 – 11,2 m. Najväčší úspech má i po niekoľkých 
rokoch čelne nesený diskový žací stroj NOVACAT 
301 α-motion, ktorý je ešte atraktívnejší a výkon-
nejší. Ďalej sú to obracače HIT s pracovným zá-
berom od 4,4 až do 16 m, ktoré šetrne obracajú 
materiál, aby nedochádzalo k odrolu lístkov. O 
zhrňovanie v linke sa dokonale postarajú zhrňo-
vače TOP, tie sú vyrábané s prac. záberom od 3,4 
až do 14 m a konštruované tak, aby zhrňovali do-
konale bez akýchkoľvek nečistôt a zvládali prácu 
i v tých najnáročnejších terénoch. Zberovú linku 
dopĺňajú lisy IMPRESS s jedinečným vkladacím a 
rezacím ústrojenstvom. Vyrábané s pevnou ako i 
variabilnou lisovacou komorou a dnes i v kombi-
nácii s ovíjačkou. Kapitolu uzatvárajú samozbera-
cie a senážne vozy, ktorých kapacita pri kategórii 
JUMBO je až do maximálnej celkovej hmotnosti 
31 000 kg.

V súčasnom období sa využívajú rôzne spôsoby konzervovania krmovín, no výsle-
dok musí byť vždy rovnaký: „kvalitná senáž“. Firma PÖTTINGER ponúka dva systémy 
senážovania. Jeden systém predstavuje senážovanie pomocou senážnych vozov a druhý 
je systém senážovania pomocou lisov na okrúhle balíky, kde sa hmota môže ihneď 
zabaliť do fólie. Senážovanie vozom je dnes ešte kvalitnejšie a lacnejšie. Revolúciu pri-
niesla firma Pöttinger s automatickou brúskou nožov AUTOCUT, ktorá je určená pre 
všetky senážne vozy TORRO a JUMBO. Rezanka je ešte kvalitnejšia, klesá odpor a tým 
aj spotreba PHM. Autocut pracuje úplne automaticky. Po stlačení jedného tlačidla sa 
automaticky aktivuje proces brúsenia. Brúsenie trvá maximálne 4 minúty a nože je 
možné brúsiť viackrát denne. Nastaviť je možné intenzitu ako aj prítlak brúsneho kotú-
ča na nože, čo zabezpečí maximálnu životnosť nožov aj pri vysokej intenzite nasadenia.

Ďalšou možnosťou senážovania, ktorú ponúka firma PÖTTINGER je senážovanie 
pomocou lisov IMPRESS buď s pevnou, alebo variabilnou komorou, kde sa hmota zlisu-
je do okrúhlych balíkov a môže sa ihneď alebo následne zabaliť do fólie. Lisy IMPRESS 
predstavujú taktiež revolúciu v senážovaní, pretože ponúkajú vysoký počet - až 32 nožov pre kvalitnú rezanku. Navyše výkyvný nosník nožov Easy Move uľahčuje údržbu 
a výmenu nožov mimo lisu, čím je údržba jednoduchšia a rýchlejšia. Dvojité nože Twin Blade ponúkajú maximálnu ostrosť nožov počas celého dňa. Zlisovať a ihneď 

materiál zabaliť dokážeme s novou kombináciou lisu a ovíjačky IMPRESS VC, kde materiál je ihneď zabalený do 
fólie. Samozrejme, všetko robí jeden človek, a pri ovíjaní balíku môže lis ďalej pracovať a lisovať, čiže pri jednej 
pracovnej operácii lis lisuje a ihneď je na ovíjačke i zabalený balík do fólie. Po zlisovaní ďalšieho balíka sa au-
tomaticky šetrne obalený balík spustí z ovíjačky na zem a na ovíjačku je automaticky presunutý ďalší balík. Celý 
tento proces je agregovaný do jedného traktora a ovládaný jednou obsluhou, čo predstavuje vysokú výkonnosť 
a taktiež úsporu nákladov. Rezanka s pozitívnym vplyvom na zdravotný stav dobytka a priaznivé ekono-
mické výsledky zberu jednoznačne hovoria o pozitívach zberu senáže pomocou senážnych liniek od 
firmy Pöttinger. Vyrábajte aj vy krmoviny efektívnejšie a lacnejšie!

Vysoká výkonnosť – to sú zberové linky od firmy PÖTTINGER
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